

# 淮阳区文正学校小记者作品选登

## 太昊陵采风

小记者:杨诗晴 证号:218058 四(1)班

上个月,我和同学到太昊陵进行采风。

来到太昊陵,我们从午朝门进入。一进门,我们就看到,长长的通道两边摆满了五颜六色的菊花,漂亮极了。接着,我们在红领巾讲解员带领下,沿着通道往里走。随后,我们参观了观音庙、女娲殿,还有太昊伏羲氏的陵墓。

太昊陵景区里有很多古树,它们高大挺拔,有着悠久的历史。最神奇的是,

有一棵古树上面竟然长了一只“耳朵”,被人们称为“耳柏”。听说只要对着“耳柏”诉说自己的心愿,太昊伏羲氏就会帮忙实现愿望。我感觉很神奇,就对“耳柏”说了我的心愿。

在红领巾讲解员讲解中,我们结束了当天的活动,而我却意犹未尽,想再听听家乡的悠久历史。我相信,我美丽的家乡——淮阳必将继续发展,吸引越来越多的游客!

(辅导老师:陈洁)

## 太昊陵一日游

小记者:王若冰 证号:218081 五(8)班

2021年11月,我怀着无比激动的心情,来到了太昊陵景区。

我刚踏进太昊陵,花海就映入眼帘。这里到处都开满了菊花,绚丽多彩,

有似火的红色、赛金的黄色、胜雪的白色。菊花不仅美丽,而且象征着和平、幸福与希望。

太昊陵景区有很多卖泥泥狗的摊位。泥泥狗是淮阳传统文化的代表,被称为远古走来的“活化石”。

来到岳飞观,我脑海中顿时闪现出四个大字——精忠报国。岳飞像前面跪着秦桧等5人的铁人像,游客会排队拍打这些铁人像,来表达对岳飞的敬仰和对秦桧等人的痛恨。

通过游览太昊陵景区,我认识到,作为新时代的小学生,要做一个品德高尚的好少年,为实现中华民族伟大复兴而努力学习。(辅导老师:靳翠利)

## 翰墨留香



小记者:周馨悦 证号:218088 六(3)班



小记者:李姝漫 证号:219001 六(2)班

